

小记者 成长特刊

CHENGZHANG TEKAN

责编:张巍 版式:刘晓云 校对:陈美萍 电话:88989537

第14期互动话题

当你遇到挫折时,爸爸妈妈会怎样鼓励你?

快来参与吧,将自己的真实想法通过“奉化日报小记者”微信公众号后台告诉熙熙哥哥。参与方式很简单,只要编辑:学校、班级、姓名+你的话,发送过来即可。

在上期的互动话题中,我们从各位小记者的留言中可以看出,大家都度过了一个愉快而又美好的8天长假。我们一起来分享小记者们在假期里的快乐点滴吧!

1楼:居敬小学201班小记者 汪佳媛

8天长假里,我和小伙伴一起去了三门蛇蟠岛,在那里,我们玩得很开心。后来的两天我们去了浙东大峡谷露营,运气不错,赏到了害羞的月亮姐姐。最后一天我在家练练毛笔字,画画国画,修身养性。

2楼:溪口中心小学306班小记者 蒋翰烨

小长假第一天,我和爸爸妈妈在溪口转了一圈,感受了一下节日气氛。后来,我们还去溪南山,在爷爷的田里挖番薯。还有,妈妈每天都会给我做各式各样好吃的,节日过得非常丰富。

3楼:居敬小学204班小记者 胡韵然

假期,我和爸爸妈妈一起去宁波植物园,里面植物好多呀!我发现向日葵分有籽和没有籽的。爸爸还向我介绍了枫树和杉树。走着走着,发现那边有人用南瓜作画,我也参加了,在架子上挑选一个南瓜,我用七彩颜料画了一个南瓜笑脸玩偶,然后拍照留念,南瓜就留着植物园吧!我觉得这个假期有趣又充实。

4楼:居敬小学505班小记者 毛迎澜

这个假期,最让我觉得有意义的是跟着姐姐做了一次志愿者,带上中秋月饼去敬老院看望那些孤独的爷爷奶奶,献上了精彩的才艺表演,给他们过了一个热闹的中秋节!

5楼:宁波求真学校401班小记者 王博

假期,我去了南塘老街。那里游人如织,从黑发中国人,到金发外国人,从抱在手里的娃娃,到走在街上的老爷爷。我最喜欢吃鸡腿饭和羊肉串。我最大的感受是花了400多元钱,还没吃饱!

6楼:莼湖中心小学502班小记者 王诺

这次假期虽然没有出去玩什么名胜古迹,但我也过得很充实,在家里和妈妈一起制作手工绘本,和妈妈一起在村里帮忙做义工,还帮外婆一起打稻谷,虽然只是玩玩,感觉真的很棒!但我也没忘记认真完成假期作业!

7楼:莼湖中心小学301班小记者 周旭好

这个佳节我过得非常愉快。首先是完成作业,就没有后顾之忧了。我和姐姐一起游仁湖公园和银泰城。还去了桐照海滩捉小螃蟹。印象最深的还是仁湖公园。我度过了一个丰富多彩、开开心心的难忘佳节。

8楼:宁波求真学校401班小记者 王梦瑶

假期第一天,爸爸带我超市逛了一圈,下午看电影;第二天,爸爸妈妈带我到风景优美空气新鲜的大堰镇和哥哥妹妹们玩了一天,特开心。第三天,我去了宁波东鼓道美食街吃美食还逛了南塘老街。接下来几天我就在家做作业,偶尔跟爷爷去田园里种种蔬菜。

9楼:龙津实验学校205班小记者 葛涛

我的假期还是比较充实的。第一天,我全心全意写作业;第二天,我陪奶奶一起过节吃饭,第三、第四天,爸妈带我去丽水仙居旅游,让我看到国庆长假的节日气氛和不同地方的风土人情;第五、第六天,我参加小记者“浙大行”的活动,第一次体验离开妈妈的生活。第七天,我回来休息一天;第八天,我陪妹妹去宁波周边逛了一下,活动满满,收获也满满的。

10楼:居敬小学503班小记者 王子鉴

长假的一天我去台州玩,看望了妈妈的朋友。阿姨挺着大肚子,热情地招待了我们。在台州的阿迪达斯专卖店,我买到了梦寐以求的刀锋鞋,心里美极了!

11楼:居敬小学505班小记者 江珈彤

国庆节期间,我和舅舅一家去了新昌,体验了透明玻璃栈道的刺激和紧张。还有溪口的武岭头,虽然人山人海,可那么多的街边小吃和名人故居还是吸引着我们。回到外婆家,山村的气息扑面而来,依旧那么清新。

12楼:实验小学406班小记者 郑煜煜

在这8天里,我体验了做服务员的工作,从中感受到了赚钱的辛苦!我还去了风景优美的西塘古镇。最后三天,我每天下午都去三味书店,我觉得看书能给我带来无限的快乐。

13楼:居敬小学605班小记者 张清蓉

国庆长假,我和父母一起去了杭州西湖游玩。漫步西湖,一阵和风拂过湖面,微微泛起阵阵涟漪,宛如女孩裙边的小碎花。不一会儿,湖面又恢复了平静,好似一面还未打磨过的铜镜……让我情不自禁吟诵起苏轼的名句:“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”真是太美了。

(下转第4版)

今天游在浙大,明天学在浙大

国庆期间奉化日报小记者浙大行感触颇深



锦屏中心小学606班小记者 张子轩

“拥抱浙大”活动虽短暂但让我收获满满。参观风景如画的浙大校园,亲手制作VR眼镜,第一次组装机器人,到博物馆大开眼界……最令我难忘的是VR眼镜,两片放大镜,几张纸板、两块磁铁,制作的材料并不复杂。但当我透过眼镜看手机上的特定界面时,却好像进入了另一个崭新而奇妙的世界。VR眼镜让我见识了科技的神奇。

龙津实验学校202班小记者 蒋学森

到达浙江大学,我们先去了报告厅听了宋校长给我们讲关于浙大的历史典故。下午我们去了浙江大学的图书馆,那个地方可大了,里面有好多报纸还有一万多册藏书。然后我们跟着学霸哥哥制作VR眼镜,用于探索美妙的虚拟世界。这次的游览让我下定决心努力学习,以浙江大学为目标。

龙津实验学校205班小记者 吕云天

10月5日,我们来到了浙大校园,在美丽的浙大校园里举行了科学营开营仪式。接下来我们去了图书馆、科技馆和湿地馆。在科技馆里,老师指导我们组装了足球机器人;在湿地馆里我们寻找了三个问题;在图书馆里我们看了4本书。其中我最喜欢的是科技馆。真是美好而有意义的活动啊!

龙津实验学校205班小记者 王皓琛

我一来到浙大,就被美丽大气的校园所迷住。然后,我参观了由浙大毕业的创客团队运营的MIT认证创客实验室,认识了实验室里的各种稀奇古怪的实验设备和创客团队的发明创造,在老师指导下自己动手做了足球机器人,还做了一副VR眼镜,看到了一个个精彩的画面。这次活动让我大长知识。

龙津实验学校505班小记者 李木子

今天我怀着满心的憧憬来到了这所许多学子梦寐以求的地方,到了学校,我就被一幢幢高大的教学楼发出的庄重的气势所吸引,眼前仿佛有一群步履匆匆的大学生穿梭在各个教学楼之间;走进教室听老师讲

解,又被他口中所说的130多门专业而震撼;从地图上鸟瞰整个浙大,它就像一位满腹经文的老者屹立在东方……多么希望今天作为参观者的我,将来能以浙大学子的身份再次来到这个校园!

蕪湖尔仪小学402班小记者 林子洛

在浙江大学,我们在教授亲自传授下学会了怎样制作VR眼镜,还有机器人。听学霸们给我们讲课。还参观了里面的好多景点,特别深刻的是我们在竺可桢老人家铜像下宣誓。通过这次活动让我深深体会到以后一定要好好学习,长大了要做一个对国家有用的人。今天我们游在浙大,明天我们一定要学在浙大。

龙津实验学校404班小记者 邓涵

这次浙大科学营我觉得最神奇的就是做VR眼镜了!我来到浙大实验室,老师分发了做VR眼镜的工具袋。我按照老师的讲解,一步一步地把这些材料像拼图和拼图一样拼成了一个VR眼镜。接着老师把手机放到眼镜里面,我戴上一看,惊呆了——这个跟商场买的不相上下。我惊叹科学技术如此强大,心里立下誓言,我现在游在浙大,长大后我一定要学在浙大!

龙津实验学校205班小记者 郭昕晨

在浙江大学,我们参加了做机器人、做VR眼镜等活动。我印象最深刻的是“方块拼拼拼”。我拼了好久也没成功,一位学霸哥哥立刻就拼出来了。看来,学霸的脑筋就是不一样!我以后也要多动脑筋,成为学霸!这次有意义的浙大之行让我开阔了眼界,学到了很多新的知识和本领!

岳林中心小学402班小记者 戴雨谦

浙大可真大啊!一座座雄伟的建筑拔地而起,这就是学园啊,简直是城市繁华中心,听说在这已经读了好几年的学生,不看地图在浙大校园中也会走丢。我们分组好吃好午饭,在老师的带领下,体验到了VR虚拟现实VR的乐趣。初到浙大,仅仅游览

了几个地方,却也耗费了若千个小时,不得不说浙大的确是大。但浙大那厚重的底蕴也融藏在浙大的一点一滴之中,深深感染着每一个深入其中的人。

龙津实验学校204班小记者 沈柯

来到浙大,我们先听了宋扬博士的“求学秘笈”,参观了很多有趣生动的新科技产品。到了晚上,我们拼了足球机器人。第二天早上,我们做了VR眼镜,探索里面虚拟的世界,栩栩如生,太美太神奇了。这次“浙大科技行”活动,我收获很多。

龙津实验学校204班小记者 丁玉潮

到了浙大,宋扬博士先给我们做“科技知识”的讲座。次日,我们又制作了一副VR科技眼镜,看到了好多美丽又神奇的风光。回来的路上,老师还给我们布置了科技小作业。我觉得科学真的好神奇。这次活动我真的不虚此行呀!

龙津实验学校205班小记者 竺智羽

我和老师、同学们一起参观游玩了浙江大学、科技馆、西溪国家湿地公园等地方,深深感受到大学校园优美的环境、一幢幢教室整齐有序。让我印象深刻的是科技馆有很多展示的科技成果。我们还在老师的带领下动手做了VR眼镜,很神奇。尽管没有全部完成但确实让我开动了脑筋!这次浙大之旅活动让我感到很有意义。

龙津实验学校205班小记者 戴逸雪

以前妈妈总是唠叨,要好好学习,考大学。我不懂大学是什么?为什么要上大学?浙大两日游让我深深地爱上了她,她是那么的美丽、幽静,是知识和文化的海洋。我向妈妈保证:今日游在浙江,长大后一定要学在浙大。加油!

龙津实验学校206班小记者 庄子墨

来到浙江大学,我最喜欢制作VR眼镜。浙大创客实验室的学霸哥哥教我们用一块硬纸板、两个透镜和两块磁铁做成了简易VR眼镜。再把手机放在屏幕上一看,哇!里

面的世界太神奇了!这两天的活动真是丰富多彩。最后我们依依不舍地告别了浙江大学。

龙津实验学校302班小记者 谷典

这次浙大之行收获满满,特别令我记忆犹新的就是学霸哥哥教我们亲手制作VR眼镜。透过VR眼镜就可以看见虚拟世界一幅幅真实而又美丽的景象,特别是过山车,就感觉像自己真的坐在上面一样,实在太刺激了!浙江大学真的不愧是学霸林立的地方呀,我好向往!

锦屏中心小学606班小记者 傅子倩

这次浙大之行仿佛把我带入了一个神秘的领域,浙大校园不仅景色迷人,在制作VR眼镜、足球机器人时更是带给我无穷乐趣和神奇,令我深深陶醉!今天我立下目标:长大后,我也要到浙大来读书,交朋友,看风景……

尚田中心小学503班小记者 董楚毅

到了浙大的第一天,我们开始制作VR眼镜和做足球机器人。足球机器人是靠电来行动的,马的一端连接着齿轮,齿轮互相咬合,使轮胎转动。这回真开心,我现在也得好好学习,争取来这所名列前茅、多姿多彩的名校读书。

龙津实验小学201班小记者 丁彦朝

我积极参与各种好玩的科技制作,比如拼装足球机器人、组装VR眼镜。在创客实验室观看了机器人操控表演,在省科技馆了解了大自然的科技奥妙,让我真正感受到了科技神奇的魅力。活动期间,我们还参观了浙大校园,领略了浙大风光,听了浙大博士的讲座,让我感受到了百年名校的学风。通过这次活动,感觉自己像是畅游在科技海洋里的鱼儿,真是太酷了!今后,我一定要努力学习知识,因为知识能给我们带来快乐!

蕪湖尔仪小学402班小记者 翁林哲

印象最深的是VR眼镜的制作。当我拿到材料时候,心里产生了疑惑,区区两张纸和几个小部件竟然可以做成VR眼镜?然而事实是,当我们跟着老师一步一步地做着,果真成了一个VR眼镜,科学真是奇妙无穷。浙江大学是一个造梦的大工厂,希望未来的某一天,我也会真正成为其中的一个学子!

居敬小学:诗韵悠悠庆双节



通讯员 王佩佩

金秋九月,丹桂飘香,在建国68周年暨中秋佳节来临之际,为弘扬中华优秀传统文化,进一步

步激发学生的爱国热情,居敬小学大队部开展了“诗韵悠悠庆双节”系列活动。活动中,孩子们先是围绕

蕪湖中心小学少年军校展英姿



通讯员 马金山

9月29日,蕪湖中心小学举行了喜迎十九大“国庆献礼,强健勇进——2016届少年军校结业典礼暨2017届开学仪式”,蕪湖镇领导、桐照边防派出所的官兵及全校师生参与了本次活动。在举行庄严的升旗仪式

后,桐照边防派出所指导员吴慧华宣读了上届少年军校的优秀学员,蕪湖镇武装部部长为优秀学员颁发了奖状和奖品。作为学员代表,504班王琳冰同学谈了她参加活动的心得;她表示这次活动让她印象最深的是教官的严谨和严厉,其次是训练过程的漫长和艰苦;她

实验小学新一届学生校长竞演火热进行中

通讯员 裘杰

为认真贯彻“发挥学生主体作用积极参与学校各项事务”的总体要求,组建一个以学生为主体的、有凝聚力、有号召力、充满朝气的集体。近日,实验小学大队部再次突破常规,将学生校长暨大队委竞选模式全新改版,竞选变成竞演出,模仿中国好声音模式,以打造学生校长团队为方式,以增强学生

自我教育、自我管理意识为目标,培养学生组织、策划、协调能力。

此次竞演从团队组建到团队展示,期间学生从组织、策划、宣传、彩排等各个环节得到了锻炼,通过竞演选出真正有能力的学生校长,同时使学生会积极参与到学校的各类活动策划和组织中,真正做到小干部,大作用,成为学校管理中不可缺少的一份子。

溪口中学小学最美教室评比活动圆满结束

通讯员 汪静儿

新学期伊始,溪口中心小学为了使同学们有一个舒适、温馨的学习环境,开展了以“最美教室”为主题的班级环境布置评比活动。此次活动中每一位班主任、

每一位同学都精心参与了班级布置。整理卫生角、布置公告栏、为自己的雏鹰争章进行设计。看到这样温馨、舒适的教室,学生们纷纷感慨:“在这样的教室里上课,更能激发我们的学习乐趣。”

岳林中心小学:三维度持续推进反恐防暴教育

通讯员 吴瑾

九月安全生产月,在全区轰轰烈烈的进行反恐防暴教育之时,地处热闹地域的岳林中心小学也从三维度带领全体师生及家长持续推进反恐防暴教育。

一维度:百师引千生,提警惕

该校先让近百名教职工学习了《公民反恐防暴常识》,并观看了宁波市反恐防暴的相关视频,提高处置突发暴力事件的应急能力。

三维度:家校共演练,速应急
该校开学初就成立反恐领导小组,严密部署,制定演练方案,在校门口进行了一次“警务人员反恐防暴”演练,重在培养警务人员在紧急时刻保护校园,反击恐怖行为的安保能力,以此保证校园门岗的安穩度。该校还倡导每位学生在家中与家长一同进行防暴、反恐、防诈时自保、脱身等多样演练,在各类个体演练中更有针对、更快速地应急自保。